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ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА 

В сучасних ринкових умовах, коли зовнішнє середовище є не надто сприятливим, 

підприємства намагаються знайти певні методи та інструменти, які б дали можливість 

розкрити їх потенціал та забезпечити ефективне функціонування. У цьому випадку 

найкращим варіантом буде правильно сформована інвестиційна стратегія, яка буде 

відображати основні цілі та завдання підприємства, дасть поштовх для відкриття нових 

можливостей. 

Для ефективного функціонування та подальшого розвитку підприємства розробляються 

як загальна економічна стратегія підприємства, так й інвестиційна. Інвестиційна стратегія 

дозволяє узагальнити та систематизувати головні цілі та завдання підприємства та створити 

раціональний і ефективний план, дотримуючись якого підприємство буде стрімко 

розвиватися, нарощувати свій капітал, розкривати свої можливості та збільшувати прибутки. 

У табл. 1 наведені різні варіації визначення «інвестиційної стратегії». 

Необхідність розробки інвестиційної стратегії на підприємстві визначається 

наступними умовами:  

а) зміна чинників зовнішнього інвестиційного та економічного середовища;  

б) майбутній перехід підприємств до нової стадії життєвого циклу;  

в) повна зміна цілей операційної діяльності у зв’язку з новими комерційними 

можливостями. 

Інвестиційну стратегію можна розуміти, як певну сукупність дій, що застосовується у 

сфері інвестиційної діяльності підприємства [3]. При цьому визначається характер 

формування інвестиційних ресурсів, основні завдання та пріоритети інвестиційної діяльності 

на підприємстві, розкривається послідовність етапів реалізації довгострокових інвестиційних 
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цілей. В умовах нестабільної економіки термін на який розробляється та формується 

інвестиційна стратегія не перевищує 3-5 років. 

Таблиця 1 

Різновиди визначення «інвестиційна стратегія» 

№ 
п\п 

Зміст визначення Автор 

1 Інвестиційна стратегія є системою довгострокових цілей інвестиційної 
діяльності підприємства, які визначені загальними завданнями його 
розвитку й інвестиційною ідеологією, а також вибір найбільш ефективних 
шляхів їхнього досягнення 

Бланк И. А.  

2 Інвестиційна стратегія – це процес формування системи довгострокових 
цілей інвестиційної діяльності суб'єктів господарювання і вибір найбільш 
ефективних шляхів їхнього досягнення на базі прогнозування умов 
здійснення цієї діяльності з урахуванням кон'юнктури інвестиційного 
ринку і його окремих сегментів 

Гуткевич С. О. 

3 Інвестиційна стратегія – система довгострокових цілей інвестиційної 
діяльності підприємства, що визначається довгостроковими завданнями 
його розвитку й інвестиційною ідеологією, а також передбачає вибір 
найбільш ефективних шляхів досягнення поставлених цілей 

Козаченко Г. В. та інші  

4 Інвестиційна стратегія – система вибраних довгострокових цілей і засобів 
їх досягнення, що реалізуються в інвестиційній діяльності підприємства 

Федоренко В. Г.,  
Гойко А. Ф.  

5 Інвестиційна стратегія – це процес формування системи довгострокових 
цілей інвестиційної діяльності та вибір найбільш ефективних шляхів їх 
досягнення на базі прогнозування умов здійснення цієї діяльності, 
кон’юнктури інвестиційного ринку як у цілому, так і на окремих його 
сегментах 

Майорова Т. В.  

6 Інвестиційна стратегія полягає у формуванні системи довготермінових 
завдань інвестиційної діяльності підприємства і забезпечені вибору 
найефективніших шляхів їх досягнення. 

Мешко Н. П.,  
Солонська Є. О.  

 

Розробка інвестиційної стратегії базується на вже досягнутому стратегічного 

інвестиційному рівні підприємства. Тому у процесі розробки вже має бути чітке уявлення 

про параметри, що характеризують, як можливості  так й певні обмеження у розвитку 

інвестиційної діяльності підприємства. Тобто повинна бути гармонія між метою, цілями, 

завданнями інвестиційної стратегії та ресурсами, які необхідні для її реалізації [3]. 

Формування інвестиційної стратегії − це доволі творчий та тривалий процес. 

Складність цього процесу полягає в тому, що постійно здійснюється пошук і оцінка 

альтернативних варіантів інвестиційних рішень, які б найповніше відповідали іміджу 

компанії та сприяли її розвитку і покращенню. Певна складність є і в тому, що стратегія не 

може бути сталою та незмінною, вона потребує постійного корегування з врахуванням зміни 

зовнішнього середовища та нових можливостей подальшого росту компанії. 

Розробка інвестиційної стратегії підприємства заснована на сучасній концепції 

«стратегічного менеджменту» [5]. Дана концепція з’явилась на основі методології 

стратегічного планування і враховує систему можливостей і небезпек розвитку організації, 

виникнення надзвичайних ситуацій, здатних змінити сформовані тенденції та цілі в 
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майбутньому періоді. Тобто передбачає майбутні ризики, які можуть негативно 

відобразитися на діяльності підприємства. 

На жаль в Україні, де фінансова стійкість підприємств занадто низька, а законодавча 

база не є стійкою і підлягає постійним змінам дуже важко обрати єдиний підхід до 

формування інвестиційної стратегії підприємства, а тим паче забезпечити довгостроковість 

функціонування обраної стратегії [4]. 

В такому випадку треба чітко розуміти, що від правильно сформованої інвестиційної 

стратегії буде залежати не тільки подальший розвиток підприємства та збільшення 

прибутків, а взагалі існування підприємства.  

Своєю чергою, інвестиційна стратегія відіграє значну роль у розвитку самого 

підприємства, оскільки [2]: 

- вона формує механізм реалізації довгострокових цілей економічного та 

соціального розвитку підприємства; 

- вона дозволяє реально оцінити інвестиційні можливості підприємства та 

максимально використовувати інвестиційний потенціал; 

- інвестиційна стратегія відображає відносні переваги підприємства в інвестиційній 

діяльності порівняно з конкурентами; 

- у системі інвестиційної стратегії визначаються основні критерії оцінок вибору 

реальних інвестиційних проектів і визначення джерел їх фінансування; 

- наявність інвестиційної стратегії дозволяє забезпечити чіткий взаємозв'язок між 

стратегічним, поточним і оперативним управлінням інвестиційною діяльністю підприємства. 

І це ще далеко не всі переваги, взагалі важко уявити розвиток підприємства в 

сучасних умовах без застосування інвестиційної стратегії, адже вона дає орієнтир куди 

потрібно рухатись, щоб максимально задіяти всі ресурси, як ефективно та з користю 

використовувати потенціал підприємства, як наростити власні ресурси та збільшити 

прибутки, як не тільки бути конкурентоспроможним, але й вийти на лідируючі позиції. Все 

вище перелічене стосується правильно сформованої ефективної інвестиційної стратегії, бо 

може бути і зворотня ситуація. 

Отже, підсумовуючи все вище сказане, можна зробити висновки, що все більше і 

більше підприємств розуміють, що без ефективної інвестиційної стратегії подальший 

розвиток стає практично неможливим. Тому їхнім основним завданням стає зробити все 

можливе, щоб забезпечити на своєму підприємстві таку інвестиційну стратегію, яка б дала 

змогу вийти на новий рівень, бути конкурентоспроможним, залучати нові інвестицій, 

розкривати свій потенціал, ну і звісно розвиватися та збільшувати прибутки. 
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SWOT-АНАЛІЗ ФАКТОРІВ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ЗАЛУЧЕННЯ ПРЯМИХ 

ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНУ 

Прямі іноземні інвестиції є одним із найважливіших інструментів реалізації програми 

модернізації економіки України, що сприяє притоку нових технологій виробництва та 

управління. Завдяки появі на національному ринку іноземних інвесторів, підвищується 

рівень конкуренції в галузях присутності, яка стимулює модернізацію цих галузей. Головною 

метою залучення прямих іноземних інвестицій для модернізації економіки слід вважати 

забезпечення їх припливу до ключових галузей промисловості для радикального оновлення 

виробництва та сталого розвитку. Однак в даний час бажаний результат не отримано як в 

силу того, що інтереси інвесторів і реципієнтів рідко збігаються, так і в силу дії 

макроекономічних факторів, що впливають на залучення прямих іноземних інвестицій. 

Факторами впливу на залучення прямих іноземних інвестицій є певні макроекономічні 

показники розвиненості країни в цілому, залежать від розвитку виробництва, рівня розвитку 

технологій, рівня життя і багатьох інших пов’язаних між собою параметрів, об’єднуючи які 

можна скласти цілісну картину інвестиційної привабливості тієї чи іншої країни для 

іноземних інвесторів. 

SWOT-аналіз допомагає виявити позитивний і негативний вплив зовнішніх і 

внутрішніх факторів на залучення прямих іноземних інвестицій. Даний аналіз передбачає 
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